

Конкурсні пропозиції 2023 року
для вступу за ВАУЧЕРОМ на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 з нормативним терміном навчання

Таблиця додатку 1.1.1

Назва конкурсної пропозиції	Основа вступу	Тип пропозиції (відкрита/фіксована)	Код спеціальності	Шифр предметної спеціальності/спеціалізації (за наявності)	Назва спеціальності (предметної спеціальності/спеціалізації)	Назва освітньої програми	Частка ліцензованого обсягу	Форма здобуття освіти (денна/заочна)	Курс	Термін навчання	Вартість одного року навчання, грн.
Факультет математики, природничих наук та технологій											
Середня освіта (Хімія) - бакалавр на основі ПЗСО та НРК5, 1 курс (денна, бюджет та/або комерція)	ПЗСО, НРК5	відкрита	014	014.06	Середня освіта (Хімія)	Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)	5	денна	1	3 р. 10 міс.	22400
Середня освіта (Хімія) - бакалавр на основі ПЗСО та НРК5, 1 курс (денна, виключно комерція)	ПЗСО, НРК5	небюджетна	014	014.06	Середня освіта (Хімія)	Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)	1	денна	1	3 р. 10 міс.	22400

**Конкурсні пропозиції 2023 року
для вступу за ВАУЧЕРОМ на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 зі скороченим строком навчання**

Таблиця додатку 1.1.2

Споріднені спеціальності основи вступу: молодший спеціаліст, молодший бакалавр, фаховий молодший бакалавр		Основа вступу	Спеціальності вступу на бакалаврат			Назва освітньої програми	Обмеження щодо обсягів зарахування попереднього навчання	Частка ліцензованого обсягу	Форма здобуття освіти (денна/заочна)	Курс	Строк навчання	Вартість одного року навчання, грн.
Назва конкурсної пропозиції	Код галузі		Код	Шифр	Назва спеціальності							
Факультет математики, природничих наук та технологій												
Середня освіта (Хімія) – бакалавр на основі НРК5 зі скороченим строком навчання 2 р. 10 міс., 1 курс (денна, виключно комерція)												
Споріднені в межах галузі та/або інші спеціальності	01	НРК5	014	014.06	Середня освіта (Хімія)	Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)	не більше 60 кредитів	1	денна	1	2 р. 10 міс.	22400

**Конкурсні пропозиції 2023 року
для вступу за ВАУЧЕРОМ на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю зі скороченим строком навчання**

Таблиця додатку 1.1.3

Назва конкурсної пропозиції	Основа вступу	Спеціальності вступу на бакалаврат			Назва освітньої програми	Конкурсний показник	Частка ліцензованого обсягу	Форма здобуття освіти (денна/заочна)	Курс	Строк навчання	Вартість одного року навчання, грн.
		Код	Шифр	Назва спеціальності							
Факультет математики, природничих наук та технологій											
Середня освіта (Хімія) – бакалавр за іншою спеціальністю, 2 курс (денна, виключно комерція)	НРК6	014	014.06	Середня освіта (Хімія)	Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)	розгляд мотиваційного листа	1	денна	2	2 р. 10 міс.	22400